UČNI LIST 11  (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	100 – 10 – 10 =
	100 – 20 – 10 =

	100 – 10 – 20 =
	100 – 20 – 20 =

	100 – 10 – 30 =
	100 – 20 – 30 =

	100 – 10 – 40 =
	100 – 20 – 40 =

	100 – 10 – 50 =
	100 – 20 – 50 =

	100 – 10 – 60 =
	100 – 20 – 60 =

	100 – 10 – 70 =
	100 – 20 – 70 =

	100 – 10 – 80 =
	100 – 20 – 80 =

	100 – 10 – 90 =
	



2. Mija je prinesla v šolo 100 barvnih elastik za izdelovanje zapestnic. Sari je dala 30 elastik, Bellei pa 40.  Koliko elastik je ostalo Miji?

Račun : ____________________________________________

Odgovor:  Miji je ostalo ___elastik.

3. IZRAČUNAJ!
	100 – 20 – 40 =
	100 – 20 – 10 =

	100 – 10 – 90 =
	100 – 10 – 40 =

	100 – 10 – 30 =
	100 – 20 – 30 =

	100 – 20 – 60 =
	100 – 10 – 60 =

	100 – 10 – 50 =
	100 – 20 – 50 =

	100 – 20 – 80 =
	100 – 10 – 80 =

	100 – 10 – 70 =
	100 – 20 – 70 =

	100 – 20 – 20 =
	100 – 10 – 10 =

	100 – 10 – 20 =
	



[bookmark: _GoBack]UČNI LIST 12(M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	100 – 30 – 10 =
	100 – 40 – 10 =

	100 – 30 – 20 =
	100 – 40 – 20 =

	100 – 30 – 30 =
	100 – 40 – 30 =

	100 – 30 – 40 =
	100 – 40 – 40 =

	100 – 30 – 50 =
	100 – 40 – 50 =

	100 – 30 – 60 =
	100 – 40 – 60 =

	100 – 30 – 70 =
	



2. IZRAČUNAJ!
	100 – 40 – 30 =
	100 – 30 – 30 =

	100 – 30 – 60 =
	100 – 40 – 20 =

	100 – 40 – 60 =
	100 – 30 – 70 =

	100 – 30 – 40 =
	100 – 40 – 50 =

	100 – 30 – 10 =
	100 – 40 – 10 =

	100 – 40 – 40 =
	100 – 30 – 20 =

	
	100 – 30 – 50 =




3. Maj , Črt in Rene so odbijali žogo v steno. Maju je bil uspešen 20 krat, Črt 30 krat, Rene pa 40 krat. 
Koliko odbojev so naredili skupaj? Koliko jim je zmanjkalo do 100?
Račun: ___________________________________________
Odgovor: Skupaj so naredili ____odbojev.  Do 100 jim je zmanjkalo ____odbojev.




UČNI LIST 13 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	100 – 50 – 10 =
	100 – 70 – 10 =

	100 – 50 – 20 =
	100 – 70 – 20 =

	100 – 50 – 30 =
	100 – 70 – 30 =

	100 – 50 – 40 =
	100 – 80 – 10 =

	100 – 50 – 50 =
	100 – 80 – 20 =

	100 – 60 – 10 =
	100 – 90 – 10 =

	100 – 60 - 20 =
	

	100 – 60 – 30 =
	

	100 – 60 – 40 =
	



2. IZRAČUNAJ!
	100 – 60 – 10 =
	100 – 50 – 30 =

	100 – 50 – 40 =
	100 – 70 – 20 =

	100 – 70 – 10 =
	100 – 60 - 20 =

	100 – 60 – 30 =
	100 – 50 – 10 =

	100 – 50 – 20 =
	100 – 80 – 10 =

	100 – 70 – 30 =
	100 – 90 – 10 =

	100 – 80 – 20 =
	100 – 50 – 50 =

	100 – 60 – 40 =
	



3. Deklice 2.a so preskakovale dolgo vrv. Ailin je bila uspešna 10 krat, Eva 20 krat, Ema 10 krat, Pika 30 krat in Sofia 20 krat.
Koliko preskokov so skupaj naredile?  Koliko preskokov jim je zmanjkalo do 100?
Račun: _________________________________________________
Odgovor:  Skupaj so naredile ___preskokov.  Do 100 jim je zmanjkalo  ____preskokov.
